
На основу Закључка Председника општине Горњи Милановац бр. 1-404-174/2022 од 
10.05.2022.године о спровођењу поступка отуђења покретне ствари-возила у јавној 
својини Општине Горњи Милановац путем прикупљања писмених понуда, Комисија за 
спровођење поступка отуђења моторних возила у јавној својини Општине Горњи 
Милановац образована решењем  Председника општине Горњи Милановац бр. 1-110-
21/2022 од 29.04.2022.године, расписује  
 

ОГЛАС 
О СПРОВОЂЕЊУ ПОСТУПКА ОТУЂЕЊА ПОКРЕТНЕ СТВАРИ – ВОЗИЛА 

У СВОЈИНИ ОПШТИНЕ ГОРЊИ МИЛАНОВАЦ ПУТЕМ ПРИКУПЉАЊА ПИСМЕНИХ ПОНУДА 
  
 
ПОДАЦИ О ВОЗИЛУ: 
 
Аутомобила марке ŠKODA, модел: SUPERB AMB 2.0 TDI 4X4, број мотора: DFC125518, број 
шасије TMBCJ7NPXG7062757, снага мотора 140 КW; запремина мотора: 1968 ,   година 
производње 2016, број седишта: 5, боја возила – 9М црна метализирана, тежина возила 
1677 кг, евидентираних пређених километара: 135.739 km, регистрован до 
21.04.2023.године, регистарских ознака: GM 024 TT, по почетној купопродајној цени од  
1.941.137,55  динара. 
 
ОПШТИ УСЛОВИ ОГЛАСА: 
 

Возило се продаје у виђеном стању, без права купца на накнадне рекламације и 
позивања на физичке недостатке. 

Возило које је предмет продаје налази се на паркингу поред зграде Општине 
Горњи Милановац и може се разгледати током трајања огласа, радним данима, у времену 
од 10,00 до 12,00 часова. 

Поступак отварања писаних понуда ће спровести Комисија за спровођење 
поступка отуђења моторних возила у јавној својини Општине Горњи Милановац. 

Услови за спровођење поступка, односно разматрања писмених понуда су 
испуњени уколико пристигне најмање једна благовремена и потпуна понуда. 

Неблаговремене, незатворене и непотпуне пријаве биће одбачене. 
Пријава је непотпуна ако не садржи све што је Огласом прописано, ако нису 

приложене све потребне исправе, односно ако не садржи све податке предвиђене 
огласом или су подаци дати супротно Огласу. 

Критеријум за избор најповољнијег понуђача је највиша понуђена купопродајна 
цена и да  испуњава остале услове из огласа. 

У случају да два или више учесника у поступку понуде исти износ купопродајне 
цене, Комисија ће позвати понуђаче који су понудили исти износ купопродајне цене, да 
у року од три дана од дана пријема позива, доставе нову писмену затворену понуду, са 
увећаним износом купопродајне цене у односу на претходно дату понуду, а које понуде 
ће комисија отворити и утврдити најповољнијег понуђача. Уколико поменути понуђачи 
у року од три дана не доставе нову понуду, односно ако су понуђачи доставили нову 
понуду са истоветном ценом Комисија ће извршити избор најповољнијег понуђача 
жребом. 

Пријава правног лица мора да садржи: назив, седиште и број телефона и мора 
бити потписана од стране овлашћеног лица. 

Правно лице уз понуду прилаже извод из регистра привредних субјеката 
надлежног органа и потврду о пореском идентификационом броју. 

Пријава физичког лица мора да садржи: име и презиме, адресу, број личне карте, 
матични број и број телефона и мора бити потписана. Уз понуду се доставља ако је лице 



приватни предузетник и извод из регистра надлежног органа и потврда о пореском 
идентификационом броју. 

Физичко лице уз пријаву прилаже фотокопију личне карте или очитану личну 
карту (за оне који поседују биометријску личну карту). 

У случају да подносиоца пријаве заступа пуномоћник, пуномоћје за заступање 
мора бити специјално и оверено код јавног бележника. 

Писмена понуда са траженом документацијом се предаје непосредно на 
писарници Општинске управе општине Горњи Милановац или путем поште на адресу  
Општина Горњи Милановац, ул. Таковска бр 2, у затвореној коверти на чијој предњој 
страни пише „ Комисија за спровођење поступка отуђења моторних возила у јавној 
својини Општине Горњи Милановац “ са назнаком „Не отварати“.   

На задњој страни коверте уписати: име, презиме и адресу, односно назив и 
седиште подносиоца понуде и контакт телефон. 

Рок за достављање писмених понуда је до 23.05.2022.године до 15,30 часова. 
Благовременим ће се сматрати све понуде које стигну у писарницу Општинске управе 
Општине  Горњи Милановац до наведеног рока. Понуде поднете после наведеног рока 
сматраће се неблаговременим. Понуде послате препорученом поштом сматраће се 
благовременим уколико су послате у року и уколико пристигну до почетка отварања 
понуда. 

Отварање и разматрање писмених понуда из овог Огласа ће се обавити у уторак 
24.05.2022.године, у просторијама зграде Општине Горњи Милановац  у ул. Тихомира 
Матијевића бр.4 („бивше Дечје новине“), трећи спрат, канцеларија бр.5 са почетком у 
12,00 часова. 

Учесник јавног надметања који је понудио да плати највећи износ купопродајне 
цене закључује уговор о купопродаји са Општином Горњи Милановац у року од осам (8) 
дана од дана одржавања јавног надметања. 

Рок за плаћања купопродајне цене је 8 (осам) дана од дана закључења 
купопродајног уговора.  

Трошкови пореза на пренос апсолутних права, транспорта возила, као и други 
трошкови који проистекну из реализације уговора, падају на терет купца. Купац је дужан 
да у року од месец дана од реализације уговора и исплате купопродајне цене врати 
регистарске таблице. 

Уколико учесник Огласа са утврђеном најповољнијом понудом у поступку јавног 
надметања одустане од закључења уговора о купопродаји, уговор о купопродаји ће се 
закључити са другим  најповољнијим понуђачем. 

Све потребне информације у вези овог огласа могу се добити на бројеве телефона 
032/713-537 и 032/515-0530, у термину од 08 до 15 часова. 

Комисија за спровођење поступка отуђења моторних возила у јавној својини 
Општине Горњи Милановац задржава право да оглас поништи. 

Оглас ће бити објављен на огласној табли општинске управе Општине Горњи 
Милановац, сајту Општине Горњи Милановац, порталу „ ГМпрес“ и листу „Чачански глас“. 

 
КОМИСИЈА ЗА СПРОВОЂЕЊЕ ПОСТУПКА ОТУЂЕЊА МОТОРНИХ ВОЗИЛА У ЈАВНОЈ 

СВОЈИНИ ОПШТИНЕ ГОРЊИ МИЛАНОВАЦ 
 


